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Надзвичайних і Повноважних послів Республіки Азербайджан в Україні Др. Ейнулли Мадатлі, Республіки Індія в Україні Раджива Кумар Чандера, Республіки Молдова в Україні Др. Іона Стевіле, Другого секретаря Посольства Республіки Польща в Україні Броніслава Жешотарского, Першого секретаря, керівника відділу культури, освіти і меншин Посольства Федеративної Республіки Німеччина в Україні Дірка Лехельта, Третього секретаря Посольства Республіки Угорщина в Україні Тібора Фехера
ДОПОВІДІ:

Реєнт Олександр Петрович, доктор історичних наук, професор, член-кореспондент Національної Академії наук України, заступник директора з наукової роботи Інституту історії України НАН України (м. Київ)
ПЕРША СВІТОВА ВІЙНА І НАСЛІДКИ ГЕОПОЛІТИЧНИХ КАТАКЛІЗМІВ ПОЧАТКУ XX СТОЛІТТЯ
Солдатенко Валерій Федорович, доктор історичних наук, професор, член-кореспондент Національної академії наук України, Заслужений діяч науки і техніки України (м. Київ)
УКРАЇНСЬКЕ ПИТАННЯ НАПЕРЕДОДНІ І В ПЕРІОД ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ
Потєхін Олександр Володимирович, доктор історичних наук, головний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
БОСНІЙСЬКА КРИЗА 1908-1909 РОКІВ ЯК ТЕСТ СОЮЗНИЦЬКОГО СПІВРОБІТНИЦТВА НА ШЛЯХУ ДО ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ

Olivier Védrine, President of the Continental University, Speaker for the European Commission (France)
THE NEED OF CHANGE OF THE INTERNATIONAL ORGANISATIONS IN THE GLOBAL WORLD
Ткаченко Василь Миколайович, доктор історичних наук, професор, член-кореспондент Національної академії педагогічних наук України, головний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
ВІЙНА І СТАНОВЛЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ДЕРЖАВИ: ДО ІСТОРІОГРАФІЇ ПРОБЛЕМИ

Канигін Юрій Михайлович, доктор економічних наук, професор, провідний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ПЕРША СВІТОВА ВІЙНА І СТАНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ ЯК ДУХОВНОГО ОСЕРЕДКА СЛОВ’ЯНСТВА
Срібняк Ігор Володимирович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри всесвітньої історії Київського університету імені Бориса Грінченка (м. Київ)
УЧАСТЬ УКРАЇНСЬКОЇ ДИПЛОМАТІЇ У НАЛАГОДЖЕННІ ПРОЦЕСУ РЕПАТРІАЦІЇ ПОЛОНЕНИХ ВОЯКІВ-УКРАЇНЦІВ З ТЕРЕНІВ ЦЕНТРАЛЬНИХ ДЕРЖАВ У 1918 РОЦІ

Сергійчук Володимир Іванович, доктор історичних наук, професор Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ)
ДОКУМЕНТИ «СОЮЗУ ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ» В НАЦІОНАЛЬНОМУ АРХІВІ КАНАДИ

Хижняк Ігор Антонович, доктор історичних наук, доктор політичних наук, академік Української Академії політичних наук, професор Маріупольського державного університету (м. Маріуполь)

КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЯ СИСТЕМИ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН: «ТРАНЗИТ ДО ПЕРШОГО ГЛОБАЛЬНОГО КОНФЛІКТУ ПОЧАТКУ ХХ СТОЛІТТЯ» В ІСТОРІЇ НОВОГО ЧАСУ
Толстов Сергій Валеріанович, кандидат історичних наук, доцент, провідний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

СВІТОВА ВІЙНА 1914-1918 РОКІВ ЯК ЕТАП І СТАН КРИЗОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ МІЖНАРОДНОЇ СИСТЕМИ
Рюриков Дмитро Борисович, радник директора Російського інституту стратегічних досліджень, Надзвичайний і Повноважний посол РФ (м. Москва)

ПЕРША СВІТОВА ВІЙНА І НОВИЙ СВІТОВИЙ ПОРЯДОК

Секція 1 (к. 105)

РЕКОНФІГУРАЦІЯ СИСТЕМИ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН НАПЕРЕДОДНІ, ПІД ЧАС ТА ПІСЛЯ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ
Модератори  –  к.і.н., с.н.с. Перга Т.Ю., к.політ.н., н.с. Вєтринський І.М.
Будкін Віктор Сергійович, доктор економічних наук, професор, головний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
ПЕРША СВІТОВА ВІЙНА ТА ІСТОРИЧНА ДЕРЖАВНІСТЬ МАЙБУТНІХ НОВИХ НЕЗАЛЕЖНИХ КРАЇН
Вєтринський Ігор Михайлович, кандидат політичних наук, науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
ПЕРЕДУМОВИ ТА НАСЛІДКИ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ: ГЕОПОЛІТИЧНИЙ КОНТЕКСТ
Вознюк Петро Федотович, кандидат політичних наук, старший науковий співробітник Національного інституту стратегічних досліджень (м. Київ)

ПЕРША СВІТОВА ВІЙНА У КОНТЕКСТІ КРИЗИ МУЛЬТИПОЛЯРНОГО СВІТУ МЕЖІ СТОЛІТЬ

Гончар Борис Михайлович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри нової та новітньої історії зарубіжних країн Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ)

Гончар Юлія Борисівна, кандидат історичних наук, доцент Київського національного педагогічного університету імені Михайла Драгоманова (м. Київ)

ДЕРЖДЕПАРТАМЕНТ США І ПОЧАТОК ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ
Гуцало Сергій Євгенович, кандидат історичних наук, провідний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
ПРОБЛЕМА МОСУЛУ В МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИНАХ ПІСЛЯ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ

Добровольська Ангеліна Борисівна, кандидат економічних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

РОЛЬ РУМУНІЇ У ЗМІЦНЕННІ ПОЗИЦІЙ РОСІЇ НА БАЛКАНАХ

Дудко Ірина Дмитрівна, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри політичної історії ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (м. Київ)
«14 ПУНКТІВ ВІЛЬСОНА»: МАНІФЕСТ МИРУ ЧИ ДОКТРИНА АМЕРИКАНСЬКОГО ПАНУВАННЯ НОВІТНЬОГО ЧАСУ? (ПОГЛЯД ВІД СЬОГОДЕННЯ)

Зернецька Ольга Василівна, доктор політичних наук, професор, головний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
ВПЛИВ КОМУНІКАЦІЙ НА РЕКОНФІГУРАЦІЮ СИСТЕМИ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН НАПЕРЕДОДНІ, ПІД ЧАС ТА ПІСЛЯ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ
Яковенко Наталя Леонідівна, доктор історичних наук, професор кафедри міжнародних організацій та дипломатичної служби Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ)
ВЕЛИКОБРИТАНІЯ У ПЕРШІЙ СВІТОВІЙ ВІЙНІ
Ільїн Володимир Васильович, доктор філософських наук, професор Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ)
ПЕРША СВІТОВА ВІЙНА В КОНТЕКСТІ ФІЛОСОФІЇ Г. ГЕГЕЛЯ
Ковальова Олександра Ігорівна, кандидат політичних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ТЕОРІЇ АЛЬЯНСІВ У ПОЛІТОЛОГІЇ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН

Космина Віталій Григорович, доктор історичних наук, професор Дипломатичної академії України при Міністерстві закордонних справ України (м. Київ)

ГЛОБАЛЬНІ ЗІТКНЕННЯ ХХ-ХХІ СТОЛІТЬ І ДОЛЯ ТЕОРІЇ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН

Лакішик Дмитро Михайлович, кандидат історичних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ПЕРЕДУМОВИ ВИНИКНЕННЯ ТА ЕТАПИ ПЕРЕДВОЄННОЇ ГЕОПОЛІТИЧНОЇ ДЕСТАБІЛІЗАЦІЇ В ЄВРОПІ
Лукаш Ольга Іванівна, кандидат історичних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
ІНДІЯ І ПЕРША СВІТОВА ВІЙНА
Ялі Максим Харлампійович, кандидат політичних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ХAРАКТЕРНІ РИСИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ВЕРСАЛЬСЬКО-ВАШИНГТОНСЬКОГО СВІТОВОГО  ПОРЯДКУ
Кшановський Владислав Станіславович, аспірант Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

КУРДСЬКА ПРОБЛЕМА ПІСЛЯ ЗАВЕРШЕННЯ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ

Марямпольский Володимир Петрович, спеціаліст з політології (м. Львів)
СИСТЕМА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ТА ЕКОНОМІЧНІ НАСЛІДКИ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ

Машевський Олег Петрович, доктор історичних наук, професор Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ)
ВСТУП ОСМАНСЬКОЇ ІМПЕРІЇ В ПЕРШУ СВІТОВУ ВІЙНУ: МІФИ ТА РЕАЛЬНІСТЬ

Перга Тетяна Юріївна, кандидат історичних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

РОЛЬ БАЛКАНСЬКИХ КРАЇН У ФОРМУВАННІ НОВОЇ СИСТЕМИ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН НАПЕРЕДОДНІ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ

Пугачова Дар’я Володимирівна, молодший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

РЕАЛІЗАЦІЯ ПОЛІТИКИ НЕЙТРАЛІТЕТУ ШВЕЦІЇ У ПЕРШІЙ СВІТОВІЙ ВІЙНІ
Розумюк Володимир Михайлович, кандидат політичних наук, провідний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
ВЕРСАЛЬСЬКО-ВАШИНГТОНСЬКА МІЖНАРОДНА СИСТЕМА: МОДЕЛЬ КРИЗОВОЇ БАГАТОПОЛЯРНОСТІ
Фощан Ярослав Ігорович, кандидат історичних наук, науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ПЕРША СВІТОВА ВІЙНА ТА СЛОВЕНСЬКИЙ НАРОД – ВТРАЧЕНИЙ ШАНС ПОБУДОВИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ДЕРЖАВИ
Ціватий Вячеслав Григорович, кандидат історичних наук, доцент, Заслужений працівник освіти України, перший проректор Дипломатичної академії України при МЗС України (м. Київ)
ВЕЛИКА ВІЙНА (1914-1918 РОКІВ): ДИПЛОМАТИЧНА ПРАКТИКА, ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ ТА ІНСТИТУЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ДИПЛОМАТИЧНИХ СЛУЖБ

Чорногор Ярослав Олексійович, кандидат історичних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ОСОБЛИВОСТІ НЕЙТРАЛІТЕТУ НОРВЕГІЇ ПІД ЧАС ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ
Олійник Олег Миколайович, кандидат економічних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

КИТАЙ В РОКИ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ
Яровий Валерій Іванович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри  історії слов’ян Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ)

ВИРІШЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО ПИТАННЯ ДЛЯ СЛОВ’ЯНСЬКИХ НАРОДІВ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ТА ПІВДЕННО-СХІДНОЇ ЄВРОПИ В ПЕРІОД ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ

Секція 2 (к. 101)

ВЕЛИКА ВІЙНА І ЄВРОПЕЙСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО: БУДЕННЕ ЖИТТЯ, СОЦІАЛЬНІ  ВИКЛИКИ, ТРАНСФОРМАЦІЇ І РЕВОЛЮЦІЇ

Модератори – к. філос.н., доц. Шморгун О.О., к.е.н, с.н.с. Вітер І.І.
Rikako Shindo, Doctor, Humboltd-University in Berlin (Germany)
EAST PRUSSIA AFTER THE FIRST WORLD WAR. INTERNATIONAL RELATIONS OF A GERMAN EXCLAVE BETWEEN POLAND AND LITHUANIA

Шморгун Олександр Олександрович, кандидат філософських наук, доцент, провідний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ПРИЧИНИ ТА НАСЛІДКИ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ: ГЕОСТРАТЕГІЧНИЙ АСПЕКТ

Сльозко Олена Олександрівна, кандидат економічних наук, провідний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

СТОЛИПІНСЬКА АГРАРНА РЕФОРМА ТА ЇЇ НАСЛІДКИ НАПЕРЕДОДНІ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ

Вітер Ірина Ігорівна, кандидат економічних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

РОЛЬ ДЕРЖАВИ У РЕГУЛЮВАННІ ЕКОНОМІК ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН ПІД ЧАС ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ

Скаленко Олексій Карпович, кандидат технічних наук, провідний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
ІНФОРМАЦІЙНІ ВІЙНИ ЯК СУТНІСТЬ ХОЛОДНИХ І ПРЕДТЕЧА ГАРЯЧИХ ВІЙН

Врадій Олексій Сергійович, кандидат політичних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ПЕРЕДУМОВИ ВИНИКНЕННЯ «ЄДИНОЇ ЄВРОПИ» У ПІСЛЯВОЄННИЙ ПЕРІОД

Глазов Данііл Володимирович, аспірант Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

МІГРАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В ЄВРОПІ ДО ПОЧАТКУ ТА ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ

Голубнича Юлія Вікторівна, студентка 4-го курсу Київського університету імені Бориса Грінченка (м. Київ)
КУЛЬТУРНО-ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ВОЯКІВ-УКРАЇНЦІВ НА ОКУПОВАНИХ НІМЕЧЧИНОЮ ТА АВСТРО-УГОРЩИНОЮ УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЛЯХ У 1915-1917 РОКАХ

Лозинська Ірина Григорівна, кандидат історичних наук, доцент Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка (м. Дрогобич)

ДІЯЛЬНІСТЬ РОСІЙСЬКОЇ ОКУПАЦІЙНОЇ ВЛАДИ У ГАЛИЧИНІ В 1916-1917 РОКАХ

Кравчук Олександр Миколайович, кандидат історичних наук, старший викладач Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (м. Вінниця)

ЕВОЛЮЦІЯ ПОЛІТИЧНИХ ПРОГРАМ НАЦІОНАЛЬНИХ ЕЛІТ ЧЕХІЇ В РОКИ ВЕЛИКОЇ ВІЙНИ

Альфред Айсфельд, доктор філософії, виконавчий директор Відділення Інституту культури та  історії німців Північно-Східної Європи у м. Люнебург  (м. Геттинген, ФРН).

НІМЦІ ВОЛИНІ НАПЕРЕДОДНІ ТА В РОКИ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ

Шимкевич Катерина Олександрівна, старший лаборант, асистент Запорізького національного університету (м. Запоріжжя)

ІДЕЇ ІНТЕГРАЛЬНОГО ЮГОСЛАВІЗМУ ТА УТВОРЕННЯ КОРОЛІВСТВА СЕРБІВ, ХОРВАТІВ ТА СЛОВЕНЦІВ
Варбанець Павло Анатолійович, кандидат політичних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ТУРЕЦЬКЕ СУСПІЛЬСТВО НАПЕРЕДОДНІ, ПІД ЧАС ТА ПІСЛЯ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ: ПРИЧИНИ ТА НАСЛІДКИ СУСПІЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ

Фомін Сергій Сергійович, кандидат економічних наук, провідний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ПЕРША СВІТОВА ВІЙНА ЯК ВАЖЛИВИЙ ФАКТОР ПРИСКОРЕННЯ ПОЛІТИЧНОЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ МОДЕРНІЗАЦІЇ КРАЇН ЦЕНТРАЛЬНОЇ ЄВРОПИ

Метельова Тетяна Олександрівна, кандидат філософських наук, доцент, провідний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ЦІННІСНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРОСТОРУ: 1914-2014

Секція 3 (к. 102)

«УКРАЇНСЬКЕ ПИТАННЯ» ТА ДЕРЖАВОТВОРЧІ ПРОЦЕСИ В ЦЕНТРАЛЬНО-СХІДНІЙ ЄВРОПІ В ПЕРІОД ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ
Модератори – к.і.н, п.н.с. Бульвінський А.Г., к.політ.н., с.н.с. Миклащук І.М.
Зайцева Зінаїда Іванівна, доктор історичних наук, професор ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (м. Київ)
ПРОБЛЕМА УКРАЇНСЬКОЇ ПОЛІТИЧНОЇ СУБ’ЄКТНОСТІ В РОКИ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ

Бульвінський Андрій Григорович, кандидат історичних наук, провідний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

УКРАЇНСЬКЕ ПИТАННЯ У ПОЛІТИЦІ ВЕЛИКИХ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ДЕРЖАВ НАПЕРЕДОДНІ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ

Дрозденко Віктор Васильович, науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

УКРАЇНА В РОКИ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ (СЕРПЕНЬ 1914 – ЛИСТОПАД 1918 РОКІВ)

Гусєв Віктор Іванович, доктор історичних наук, професор, проректор з науково-педагогічної роботи Київського славістичного університету (м. Київ)

УКРАЇНСЬКІ ПОЛІТИЧНІ ПАРТІЇ НАПЕРЕДОДНІ ТА В ПЕРІОД ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ: ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ (СПРОБА ПОРІВНЯЛЬНОГО АНАЛІЗУ)
Кобута Лариса Петрівна, кандидат політичних наук, доцент Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника (м. Івано-Франківськ)
ВОЛОДИМИР ЛЕВИНСЬКИЙ ПРО ПОЛІТИЧНІ ОРІЄНТАЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ СОЦІАЛІСТІВ ПІД ЧАС ВІЙНИ У 1914-1916 РОКАХ

Бузань Віталій Юрійович, кандидат історичних наук, викладач Національного технічного університету України, «Київський політехнічний інститут» (м. Київ)

ІНФОРМАЦІЙНО-ДИПЛОМАТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ «СОЮЗУ ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ» В РОКИ ПЕРШОЇ СВТОВОЇ ВІЙНИ
Дацків Ігор Богданович, доктор історичних наук, професор Тернопільського національного економічного університету (м. Тернопіль)
Полич Мар’яна Іванівна, аспірантка Тернопільського національного економічного університету (м. Тернопіль)

ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЛОНГИНА ЦЕГЕЛЬСЬКОГО ПІД ЧАС ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ
Задунайський Вадим Васильович, доктор історичних наук, професор Українського католицького університету (м. Львів)
ОСОБЛИВОСТІ ВІЙСЬКОВО-ПРИКЛАДНОЇ ПІДГОТОВКИ ПЛАСТУНІВ ПІД ЧАС ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ (НА ПРИКЛАДІ IV КУБАНСЬКОЇ ПЛАСТУНСЬКОЇ БРИГАДИ)
Лозовий Віталій Станіславович, доктор історичних наук, професор, головний науковий співробітник Національного інституту стратегічних досліджень (м. Київ)

ПЕРША СВІТОВА ВІЙНА І ОКУПАЦІЯ УКРАЇНИ: ВІЙСЬКОВО-ПОЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ НІМЕЦЬКИХ ТА АВСТРІЙСЬКИХ ПІДРОЗДІЛІВ У РЕГІОНАХ (1918 РІК)
Малиновський Борис Володимирович, кандидат історичних наук, доцент Відокремленого структурного підрозділу «Нікопольського факультету Національного університету «Одеська юридична академія» (м. Нікополь)

ПОВНОВАЖЕННЯ АВСТРО-УГОРСЬКОГО КОМАНДУВАННЯ В УКРАЇНІ, ЛЮТИЙ-КВІТЕНЬ 1918 РОКУ
Білоножко Євгеній Павлович, кандидат філософських наук, старший викладач ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (м. Київ)
ЗАХІДНІ КОРДОНИ ДРУГОЇ РЕЧІ ПОСПОЛИТОЇ ТА УКРАЇНО-ПОЛЬСЬКІ СТОСУНКИ 

Миклащук Ігор Миколайович, кандидат політичних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ГРОМАДСЬКА АКТИВНІСТЬ В УКРАЇНІ В РОКИ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ
Держалюк Микола Степанович, доктор історичних наук, провідний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
УКРАЇНСЬКО-УГОРСЬКІ ВІДНОСИНИ (1918-1922)

Перга Юрій Миколайович, аспірант Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» (м. Київ)

ПРОЦЕСИ ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ ТА ПОЛІТИЧНИЙ ДІАЛОГ УКРАЇНСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ ХОЛМЩИНИ І ПІДЛЯШШЯ ПІД ЧАС ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ
Піляєв Ігор Славович, доктор політичних наук, завідувач відділу історії нових незалежних держав Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
ВПЛИВ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ ТА ЇЇ МАКРОРЕГІОНАЛЬНИХ НАСЛІДКІВ НА ВЗАЄМОДІЮ АНТИБІЛЬШОВИЦЬКИХ СИЛ У МЕЖАХ УКРАЇНИ

Щербін Лілія Василівна, кандидат історичних наук, доцент Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника (м. Івано-Франківськ)
СТАВЛЕННЯ ПАВЛА МІЛЮКОВА ДО УКРАЇНСЬКОГО ПИТАННЯ ПІД ЧАС ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ

Городня Наталія Данилівна, кандидат історичних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

УКРАЇНСЬКЕ ПИТАННЯ У ПОЛІТИЦІ ВЕЛИКИХ ДЕРЖАВ ПІД ЧАС ТА ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ

Яблонський Василь Миколайович, кандидат історичних наук, доцент, заступник директора Національного інституту стратегічних досліджень (м. Київ)
ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР УНР В ЕМІГРАЦІЇ І ЛІГА НАЦІЙ

Секція 4 (к. 305)

ВЕЛИКА ВІЙНА У СПОГАДАХ, ЛІТЕРАТУРІ, ЗАСОБАХ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ
Модератори – к.і.н., доц. Солошенко В.В., к.і.н., доц. Бессонова М.М.
Малишко Сергій Вадимович, кандидат історичних наук, старший викладач Чернігівського інституту мистецтв та менеджменту культури Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв (м. Чернігів)
СУЧАСНА ІСТОРІОГРАФІЯ ПРАВОСЛАВНОГО ВІЙСЬКОВОГО І МОРСЬКОГО ДУХІВНИЦТВА РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ

Паур Ірина Василівна, аспірантка Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (м. Кам’янець-Подільський)

ДОКУМЕНТАЛЬНА ЛИСТІВКА ЯК ДЖЕРЕЛО ДОСЛІДЖЕННЯ ПОВСЯКДЕННОГО ЖИТТЯ МЕШКАНЦІВ МІСТА КАМ’ЯНЦЯ-ПОДІЛЬСЬКОГО У РОКИ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ
Пилявець Ростислав Іванович, кандидат історичних наук, доцент, провідний науковий співробітник Українського інституту національної пам’яті (м. Київ)

ПЕРША СВІТОВА ВІЙНА І УКРАЇНА: ІСТОРИКО-МЕМОРІАЛЬНИЙ АСПЕКТ
Кудряченко Андрій Іванович, доктор історичних наук, професор, директор Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ІСТОРИЧНА ПАМ'ЯТЬ ПРО ПЕРШУ СВІТОВУ ВІЙНУ В РОСІЇ

Солошенко Вікторія Віталіївна, кандидат історичних наук, доцент, учений секретар Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
ПОЧАТОК ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ У СУСПІЛЬНІЙ СВІДОМОСТІ УКРАЇНЦІВ

Elisabeth Haid, PhD student, University Assistant at the Department of East European History at the University of Vienna (Vienna)
PERCEPTIONS OF VIOLENCE. AUSTRIAN AND RUSSIAN PRESS REPORTING ON WARTIME ATROCITIES IN GALICIA
Савченко Григорій Петрович, кандидат історичних наук, професор Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ)

УКРАЇНІЗАЦІЯ В РОСІЙСЬКІЙ АРМІЇ В 1917 РОЦІ: СПОГАДИ ГЕНЕРАЛІТЕТУ

Силка Оксана Захарівна, кандидат історичних наук, доцент Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького (м. Черкаси)
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