ВИМОГИ ЩОДО ОФОРМЛЕННЯ СТАТЕЙ
до збірника матеріалів міжнародної наукової конференції 29 травня 2013 року
«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ВСЕСВІТНЬОЇ ІСТОРІЇ: 
КОНФЛІКТИ ЯК СКЛАДОВА РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН»,

Тексти статей (з УДК, анотацією та ключовими словами українською, російською та англійською мовами) слід оформляти відповідно до вимог, що висуваються до статей при поданні до фахових видань.

Наукові статті мають містити такі необхідні елементи:
- постановка проблеми у загальному вигляді та зв’язок із важливими науковими чи практичними завданнями;
- аналіз останніх досліджень і публікацій, в яких започатковано розв’язання даної проблеми і на які спирається автор, виділення невирішених раніше частин загальної проблеми, котрим присвячується означена стаття;
- формулювання цілей статті (постановка завдання);
- виклад основного матеріалу дослідження з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів;
- висновок з цього дослідження і перспективи подальших розвідок у даному напрямку.

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ЗАЛИШАЄ ЗА СОБОЮ ПРАВО НЕ ПРИЙМАТИ ДО РОЗГЛЯДУ І ДРУКУ СТАТТІ, ЯКІСТЬ ТА ЗМІСТ ЯКИХ НЕ ВІДПОВІДАЮТЬ ВИМОГАМ ОФОРМЛЕННЯ ТА НАПРЯМАМ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ.

Тексти статей (аспірантам та здобувачам – додатоково відгук наукового керівника) надсилати за адресою: ist.confer@gmail.com. Тема повідомлення: «Стаття на конференцію 29 травня 2013, прізвище автора». Файл із текстом статті називати прізвищем автора, латиницею (наприклад:  «Ivanenko-stattya»).

Після розгляду статті редакційною колегією автор отримає повідомлення про включення її до збірника чи відмову у публікації. В разі прийняття статті до друку здійснюється оплата за публікацію із розрахунку: 1 повна чи неповна сторінка – 15 грн., включно із самим текстом статті, списком літератури та анотаціями. Термін оплати – 5 днів після отримання відповіді оргкомітету. Підтвердженням оплати є відсканована/сфотографована квитанція про оплату, яку слід надсилати на адресу оргкомітету конференції:  ist.confer@gmail.com 
Реквізити для оплати публікацій будуть вказані додатково у процесі листування. 

Мова статті: українська, російська, англійська.

Технічні вимоги: 
Текст у форматі  doc.
Основний текст – шрифт Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал 1,5. Текст анотацій, ключових слів, списку джерел та літератури, відомостей про автора – 12 кегль, міжрядковий інтервал – 1.
Параметри сторінки: верхнє, нижнє, праве поля – по 2 см; ліве поле – 3 см.
Абзац – відступ 1,25. 
Обсяг статті – до 20 000 знаків (до 0,5 д.а.).
Лапки у тексті «», коротке тире «–». 


Статті аспірантів та здобувачів приймаються лише за наявності відгуку наукового керівника (надсилати в одному електронному листі разом із текстом статті, окремим файлом, у від сканованому виді, аби було видно підпис керівника, назва файлу «Ivanenko-vidguk»)

Порядок оформлення публікації:
1) у першому рядку ліворуч вказують індекс УДК; 
2) нижче через 1 інтервал праворуч: прізвище, ініціали; 
нижче через 1 інтервал назва статті великими літерами по центру; 
3) нижче через 1 інтервал курсивом по ширині (абзац – через 1,25) текст анотації та ключові слова укр. мовою, кегль 12;
4) нижче через 1 інтервал курсивом по ширині (абзац – через 1,25) текст анотації та ключові слова рос. мовою, кегль 12;
5) нижче через 1 інтервал курсивом по ширині (абзац – через 1,25) текст анотації та ключові слова англ. мовою, кегль 12;
6) нижче через 1 інтервал по ширині – текст (абзац – відступ 1,25);
7) нижче, після тексту статті, через 1 інтервал (14 кегль, 1,5 міжрядковий інтервал) по ширині напівжирним «Використані джерела та література» 12 кеглем, міжрядковий інтервал – 1, в алфавітному порядку, нумерація списку ручна, посилання у тексті у квадратних дужках [3, с. 5], де перша цифра – порядковий номер у списку літератури, друга – номер сторінки.
8) нижче, через 1 інтервал (12 кеглем, міжрядковий інтервал – 1) «Відомості про автора»: Прізвище, ім’я, по-батькові, науковий ступінь, вчене звання, посада та місце роботи.

Для здобувачів та аспірантів – прізвище, ім’я, по-батькові наукового керівника.

Оформлення бібліографії – згідно з вимогами ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. 
Інформація про оформлення бібліографії:  Бібліографічний запис. Загальні вимоги та правила складання : (з метод. рекомендацій з впровадження / укл.: Галевич О. К., Штогрин І. М. – Львів, 2008) або за посиланням: http://journ.univ.kiev.ua/docs/Prikladi%20oforml%5B1%5D.pdf 



Текст статті надсилати за адресою
 ist.confer@gmail.com
 до 16 червня 2013 р.




Нижче – приклад оформлення



УДК: 94: 321.7(7) «19/20»

Іваненко К.М.

АМЕРИКАНСЬКА СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКА ПОЛІТИКА…

Стаття присвячена аналізу основних демократичних гасел, які використовувалися Сполученими Штатами Америки у східноєвропейській політиці упродовж …. 
Ключові слова: демократія, східноєвропейська політика США, пост-комуністичні країни.

Статья посвящена анализу основных демократических лозунгов, которые использовались Соединенными Штатами Америки во времена… 
Ключевые слова: демократия, восточноевропейская политика США, посткомунистические страны.

The article is devoted to the analysis of the main democratic slogans, which were used in the US East-European policy during….
Key words: democracy, U.S. East-European policy, post-communist states.

Демократія та демократичні цінності, які мають давню історію свого існування, вже стали невід’ємною складовою сучасного світу…. [текст статті] … на початку ХХІ ст. демократія залишилася основним гаслом, до якого було додано новий акцент – антитероризм [5, c.45], який на даний момент також можна вважати певною мірою універсальним. 
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